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平成２８年度第４回 富士見市こども家庭福祉審議会会議録要旨 

＜日 時＞ 平成２９年２月８日（水）午後１時４５分～３時１５分 

＜開催場所＞市民福祉活動センター ぱれっと 第１・２会議室 

＜出欠状況＞ 

 

＜事務局＞ 

  子ども未来部長 子育て支援課長 保育課長 みずほ学園長  

子育て支援課副課長 保育課副課長 保育課主査 保育課主事   

＜傍聴人＞ 

  ０名 

＜次第＞ 

１ 開 会  子育て支援課長 

２ あいさつ 子ども未来部長・会長 

３ 議 題 

（協議事項） 

（１）子どもの貧困対策整備計画案について 
（２）平成２８年度認可外保育施設立入調査結果について 
（３）家庭的保育事業等の認可及び特定地域型保育事業者の確認、特定教育・

保育施設の確認について（非公開） 
（４）平成２９年度特定教育・保育施設等の利用調整及び放課後児童クラブ

の入室選考状況について（非公開） 
（５）その他 
４ 事務連絡  

５ 閉 会 

   

＜議事＞ 

（協議事項） 

（１）子どもの貧困対策整備計画案について 
～事務局より説明（前回の会議で説明した内容からの変更点） 

関 矢島 石川順 増渕 林 田中 岩田 

○ ○ 欠席 欠席 ○ 欠席 欠席 

増田 南 石川泉 細野 熊谷 小森 大川 

欠席 ○ 欠席 ○ 欠席 ○ ○ 

田村 子安  

 欠席 ○ 
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【会 長】事務局から変更部分について説明がありました。それと今日まで

ですが、３つほどパブリックコメントに寄せられた内容についてご紹介

いただきました。委員さんからご意見ご質問がありましたらお願いしま

す。無ければ、私の方から感想というか思いを言ってもよろしいですか。 
市の今までの取組、既存事業を充実させていくということは当然ですが、

それにそれぞれの３つの大きな目的の中に新規事業が入ってきました。

それが平成２９～３３年度の予定の中に含まれていく訳ですけれど、市

の予算もだいぶ配慮され増えていると思います。これからそれぞれの新

規事業に伴う予算の振り分けを課の中で討議されていくのではないかと

思いますが、新規事業ですから物的なもの、人的なものも含めてどう配

分していくか苦労されているのではないかと思います。 
【事務局】子ども未来応援センターについては、平成２９年度予算で健康増

進センターの一部を改修して、平成２９年１０月頃にセンターを開設し

たいと思っています。１つは母子保健の部門で、今は妊娠届を子育て支

援課と出張所で受けて母子健康手帳を交付していますが、きちんと保健

師が受けて聞き取りをして交付していこうと考えています。例えば未婚

であるとか若年の出産であるとかハイリスクの可能性のある方について

は、最初から支援につなげていくということで、それは国の施策になっ

ています。もう１つは子育て支援課が中心となる総合窓口、それら２本

を柱に子ども未来応援センターを立ち上げていきたいと思っておりま

す。会長がいつも人材が問題じゃないかとおっしゃるように、その部分

も専門的な方、相談の経験がある方とか、そういったコーディネーター

の部分も力のある方にお願いをしていきたいと思っています。 
【会 長】ありがとうございます。ほかに委員さんからご質問はありますか。 
【委 員】先日も申し上げたと思うんですけれども、誰がするかということ

が問題で５６ページ新規事業（子どもの居場所となる場所の確保・支援）

のところで「運営に関してはＮＰＯ法人や地域の団体、ボランティアで

組織する団体等が行うこととし…」と書いてありますが、今の段階では

どのＮＰＯがやるか決まっていないんですよね。これから提案して名乗

りを上げてもらうというかたちですか。子ども未来応援センターはこれ

からあたっていくということでしたが、こちらの新規事業はどういう人

たちに声をかけていくのですか。 
【事務局】これからです。 
【委 員】町内会のことなど色々任されて考えさせられるのですが本当に人

材がいなくて、これを引き受けたらあれとこれとがおまけについてきま

すということが多いです。充て職じゃないですけれど、民生委員にして
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も３つくらいやらなければいけないといったような人材不足の状況にあ

って、これも人材が大事なことですのでその辺を頑張っていただきたい

と思います。 
【事務局】以前子どもの貧困対策推進整備計画策定委員会において、実際に

子どもの居場所に取り組んでいる方の公開講座をさせていただきまし

て、その時に地区社協の方やまちづくり協議会の方々もお越しいただき、

その際、是非やってみたいというご意見をいただいていますので、そう

いった方々にお声をかけていきたいと思います。 
【会 長】この計画の案がスムーズに実現するよう私たちは願っています。 
 
（２）平成２８年度認可外保育施設立入調査結果について 
～事務局より説明 
委員一同異議なし 

 
（３）家庭的保育事業等の認可及び特定地域型保育事業者の確認、特定教育・

保育施設の確認について 
（非公開） 

（４）平成２９年度特定教育・保育施設等の利用調整及び放課後児童クラブ

の入室選考状況について 
（非公開） 

 
（５）その他 
    特になし 

４.事務連絡 

【事務局】今年度の審議会は本日が最後となっておりまして、さらに第７期

の最後の会議ともなります。これまで様々な内容をご審議いただきまし

てありがとうございました。今後ともご指導のほどよろしくお願いいた

します。 

 

５.閉 会  副会長 

 

 


